

联合国总部举办活动庆祝世界儿童日—— 这一天，儿童“接管”联合国



11月20日，在位于纽约的联合国总部，孩子们参加世界儿童日庆祝活动。新华社记者 李木子 摄

11月20日是世界儿童日，这一天，联合国被儿童“接管”：在会议大厅，他们大声发表自己的看法；在游客大厅和各大“景点”，到处是前来参观的少年儿童；联合国儿童基金会印制的“世界儿童日”各式海报更是随处可见。

当天，联合国秘书长古特雷斯和联合国儿童基金会执行主任莱克与来自纽约6所学校的约200名中小學生以及一些小游客在纽约联合国总部共同庆祝世界儿童日。

这一天，不同肤色的孩子们在联合国总部“当家做主”，向全

世界表达他们对儿童饱受战争、冲突和贫穷之苦的不满，以及对世界未来的美好期待。

在联合国总部每日例行的新闻发布会上，来自南非的14岁小姑娘拉西萨·贝怡乐登上联合国秘书长新闻发言人的讲台，呼吁全世界关注少年儿童的安全和健康成长。

“当今世界为孩子们做的还太少了，我们为自己发声，也为我们的同伴发声，向大家呼吁为什么世界应该为我们做得更多。”贝怡乐说。

联合国秘书长古特雷斯说，儿童是“最有希望，最重要的人

群”。他呼吁各国领导人、科学家、军事领袖、学者和工商界领袖们，携手关注和保护儿童权益。

古特雷斯说，遗憾的是，现在还有成千上万的孩子们生活在危险之中。“他们可能还在忍饥挨饿，还得不到急需的药品，还在忍受与父母分离之苦，还在漫漫的逃生途中。”

古特雷斯指出，现在还有很多儿童身处难民营，遭受欺凌，甚至可能因为肤色、性别等受到歧视，所有这些都是“完全不能接受”的。

古特雷斯说，年轻人是这个

星球的未来，世界未来的和平掌握在他们手中。他呼吁联合国工作人员更多地思考怎样才能为支持和保护全世界的儿童做更多的事，怎样才能从儿童的视野和建议中获得对工作的灵感。

“唯此，我们才能够塑造一个更可持续的未来。”他说。

当天，出演《金刚狼3：殊死一战》的童星达芙妮·基恩、《变形金刚5：最后的骑士》的女主演伊莎贝拉·莫奈也现身联合国总部参加庆祝活动。

(新华社联合国11月20日电)

立陶宛总统府“小鬼当家”

新华社维尔纽斯11月20日电 为庆祝联合国世界儿童日，立陶宛总统格里布斯凯特20日特地邀请孩子们到总统府，让他们过一把“总统瘾”，当一回“总统顾问”。

据立陶宛总统府消息，这群总统“小顾问”就保障全球粮食安全、解决交通堵塞、改善民生等问题争先恐后地向总统献计献策。

据悉，孩子们还和格里布斯凯特讨论了立陶宛在国际舞台上的作用，自己对祖国的责任，教育改革，以及如何阻止立陶宛人口外流等话题，完全有了“小鬼当家”的架势。

此外，孩子们还与格里布斯凯特讨论了如何改进与家长间的交流、如何阻止校园暴力等问题。

交谈后，格里布斯凯特邀请孩子们参观她的办公室，试坐总统“宝座”。她表示，关心世界大事的孩子是未来的领导者。孩子们传达的信息是严肃、重要的，必须倾听他们的声音。

联合国世界儿童日定于每年11月20日，旨在增进全世界儿童的凝聚力，保障儿童权利，改善儿童生活。

“脱欧遗产首轮争夺战” 阿姆斯特丹和巴黎赢了

据新华社布鲁塞尔11月20日电 经过4个多小时的角逐，荷兰阿姆斯特丹和法国巴黎分别战胜对手，赢得“脱欧遗产首轮争夺战”，获得即将搬出英国的欧洲药品管理局和欧洲银行管理局的“接管权”。

当天，除英国外的27个欧盟成员国代表在布鲁塞尔就“搬家”议题进行了数轮投票。欧盟先前发布的数据显示，共有19个欧洲城市报名接纳欧洲药品管理局，8个城市报名欢迎欧洲银行管理局落户。在欧洲药品管理局的角逐中，夺标大热门意大利米兰、丹麦哥本哈根以及斯洛伐克布拉迪斯拉发先后被淘汰。阿姆斯特丹最后胜出。

在欧洲银行管理局的竞争中，欧洲央行所在地、德国法兰克福被巴黎和爱尔兰都柏林淘汰，巴黎在最后一轮投票中战胜都柏林。

欧盟委员会在投票结束后发表声明说，此次欧盟两个机构重新选址是英国“脱欧”的直接结果，也是首个具体结果。

欧洲药品管理局主要职责是批准欧盟地区新药上市、评估药品安全等。欧洲银行管理局主要负责为欧盟国家的银行业事务制定和协调规则。

贩卖非洲移民为奴惊到联合国秘书长

据新华社联合国11月20日电 联合国秘书长古特雷斯20日发表声明，对非洲移民在利比亚被贩卖为奴隶的报道表示震惊，呼吁国际社会制止这一罪行。

古特雷斯说，奴隶制度不应该存在于当今世界，迫使他人成为奴隶是最恶劣的侵犯人权的行为之一，可能构成反人类罪。他强调，应以人道方式全面解决移民潮问题，加强国际合作以打击人口贩卖。

美国媒体上周播发一则报道说，滞留在利比亚各地的非洲移民被当做奴隶拍卖出售。利比亚民族团结政府19日宣布对媒体报道的这一情况进行调查。

155名科特迪瓦非法移民从利比亚被遣返回国

据新华社阿比让11月21日电 科特迪瓦政府于当地时间21日发布消息说，155名科特迪瓦非法移民已从利比亚回国。

科政府负责海外侨民事务的官员伊西亚卡·科纳特表示，包括妇女和儿童在内的155名科特迪瓦非法移民在科政府和国际移民组织的帮助下，20日晚间乘飞机抵达科经济首都阿比让。

“他们在利比亚被当作奴隶

贩卖，科特迪瓦政府不能漠不关心。”科纳特说，政府将向这批非法移民提供食物，他们还可以得到两到三天的免费住宿和一定的财政支持。


据科特迪瓦政府的消息，此次行动预计遣返共595名科特迪瓦非法移民。第二批260人将于22日抵达阿比让。

美国媒体近日播发一则有关滞留在利比亚各地的非洲非法移民被当作奴隶拍卖出售的报道，引发包括科特迪瓦等非洲国家在

内的各界关注。一些科特迪瓦民众自发来到利比亚驻科特迪瓦使馆外游行并声讨非洲非法移民贩卖当奴隶一事。

自2011年卡扎菲政权倒台以来，利比亚安全局势持续恶化，政府无法对海岸边界实施有效管理。一些来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转站，穿越地中海偷渡至欧洲。在利比亚，帮助非法移民偷渡欧洲已经成为获利颇丰的生意，很多当地的武装组织参与其中。

● 中国报商联盟成员单位
● 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销



天山“冰糖心”苹果开始预订

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强，纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨。并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。阿克苏红旗坡冰糖心苹果曾是2008年北京奥运会指定果品，用来招待外宾，都要归功于其汁甜肉脆，酸甜适度，清爽可口的品质。红旗坡农场位于天山南麓，“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大，天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植，不施化肥，不打农药，保证绿色无公害。天时地利人和，自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流，的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。

每箱5公斤 69元
(直径80mm-90mm)

第二批焦作温县 垆土铁棍山药新鲜到货

垆土铁棍山药因为垆土地硬实，黏性大，所以它弯弯扭扭，虽然不是好看，山药短，外观不是非常直，但属于铁棍山药中的极品，口感好，营养相对高，更多人所接受。垆土铁棍山药口感上更瓷实一些，吃着更面一点，营养价值更高。温县垆土铁棍山药皮非常薄，尤其是煮熟后非常明显。如果大家吃到皮很厚的山药那一定是假冒的温县铁棍山药！但也要注意一点，一人一天量保持在3-4两为宜，多食容易上火。

每捆4公斤 90元

1.可直接前往鹰城淘订购
地址：平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店

2.拨打订购电话：0375-7038855 13721866797